



Magyar Kereskedelmi és Iparkamara

Iktatószám: 419/2022/BKIK
Budapest, 2022. június 01.

dr. Parragh László úr,
elnök részére

E-mail: elnok@mkik.hu

Tárgy: KATA témában MKIK konzultáció;

Tisztelt Elnök Úr!

Mi is megkaptuk május 26-án keltezett levelét, melyben az ügy társadalmi súlyához képest álláspontunk szerint komolytalanul rövid határidővel konzultációs levelező akciót hirdetett meg: *„Kérem ezért, hogy javaslatában mindenképpen nevezze meg azokat a tevékenységeket – lehetőség szerint indoklással is ellátva –, amelyek esetében kizárást javasolnak. Kérem továbbá, hogy a korábbiakhoz hasonlóan világítsanak rá az Önök által tapasztalt anomáliákra, illetve a szabályozást jobbító szándékú véleményüket is szívesen vesszük. Kérem, hogy javaslatait, észrevételeit legkésőbb 2022. június 2. (csütörtök) 16.00 óráig szíveskedjen megküldeni a kozgazd@mkik.hu e-mail címre.”*

Először is engedje meg, hogy pontosítsam az Ön által közölt adatot, miszerint a legfrissebb nyilvános adatok szerint már nem 430 hanem 455 ezer katás adóalany van Magyarországon! (Lásd az Európai Bizottsághoz beterjesztett konvergencia-programot: *„Az adónem egyszerű jellege és az alacsony adóterhek miatt azonban ezen átalakítások ellenére továbbra is növekszik a kata népszerűsége, az adóalanyok száma 2022 februárjában meghaladta a 455 ezer főt.”*) Ezek a katás adóalanyok szinte kivétel nélkül működő vállalkozások, hiszen árbevétel nélkül értelmetlen a havi tételes adó választása az általános szabályok szerinti „nullás” bevallással és befizetéssel szemben. Jelenleg az országban kb. 900 ezer működő vállalkozás lehet (legfrissebb KSH adat 2020-ból: 874 ezer), ami azt jelenti, hogy gyakorlatilag MINDEN MÁSODIK MŰKÖDŐ vállalkozás katás jogviszonyt választott! Amennyiben a katás vállalkozók egy háztartásban lakó közvetlen hozzátartozóit is figyelembe vesszük, akkor az ország lakosságának több mint 10%-a rémült meg az Ön eddigi nyilatkozataitól, miszerint javasolja a kata adózási forma esetleges megszüntetését is!